

HP 131A - Gelb - original - LaserJet - Tonerpatrone (CF212A)

für LaserJet Pro 200 M251n - 200 M251nw - 200 M276nw - MFP M276n - MFP M276nw

Gruppe Toner Hersteller HP

Hersteller Art. Nr. CF212A

EAN/UPC 0886111334988



Beschreibung

Die HP 131A LaserJet Tonerkassette gelb liefert Dokumente und Marketingmaterialien in professioneller Qualität – ob im Home-Office oder im Unternehmen. Vermeiden Sie Zeit- und Materialverschwendung und arbeiten Sie jederzeit produktiv. Die Kassetten wurden speziell auf Ihren Drucker abgestimmt.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung HP 131A - Gelb - original - LaserJet - Tonerpatrone (CF212A)

Produkttyp Tonerpatrone

Drucktechnologie Laser

HP Untermarke LaserJet

Druckfarbe Gelb

Ergiebigkeit Bis zu 1800 Seiten ISO/IEC 19798

Kompatibel mit LaserJet Pro 200 M251n, 200 M251nw, 200 M276nw, MFP M276n, MFP M276nw

Ausführliche Details

Austunitiche Detaits	
	Allgemein
Abmessungen (B x T x H)/Gewicht	600 g
Transportbreite	36.5 cm
Transporttiefe	10 cm
Transporthöhe	11 cm
Transportgewicht	800 g
	Verbrauchsmaterial
Verbrauchsmaterialtyp	Tonerpatrone
Drucktechnologie	Laser
HP Untermarke	LaserJet
Farbe	Gelb
Enthaltene Anz.	1er-Pack



Ergiebigkeit	Bis zu 1800 Seiten ISO/IEC 19798
	Informationen zur Kompatibilität
Kompatibel mit	HP Laserlet Pro 200 M251n, 200 M251nw, 200 M276nw, MFP M276n, MFP M276nw

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.